[bookmark: dst100097] Представление документов для проведения
проверки достоверности сметной стоимости строительства,
реконструкции объектов капитального строительства.

п.8 «Положения» Для проведения проверки сметной стоимости строительства, реконструкции объектов капитального строительства застройщик (технический заказчик) объекта капитального строительства или лицо, действующее от его имени (далее - заявитель), представляет в организацию по проведению проверки сметной стоимости:
[bookmark: dst100150]а) заявление о проведении проверки сметной стоимости, которое подписывается руководителем застройщика (технического заказчика) и в котором указываются необходимые идентификационные сведения (форма см. сайт ГАУ «Госстройэкспертиза»);
[bookmark: dst100058][bookmark: dst100192]б) согласованную руководителем главного распорядителя средств проектную документацию на объект капитального строительства. 
[bookmark: dst54][bookmark: dst100154]б(1)) ведомости объемов работ (согласованные заказчиком), учтенных в сметных расчетах;
[bookmark: dst100155]в) задание на проектирование, утвержденное застройщиком (техническим заказчиком);
[bookmark: dst100156]г) задание на выполнение инженерных изысканий (кроме случаев проведения проверки, после проведения государственной экспертизы результатов инженерных изысканий), утвержденное застройщиком (техническим заказчиком);
[bookmark: dst100064]д) результаты инженерных изысканий (кроме случаев проведения проверки, после проведения государственной экспертизы результатов инженерных изысканий);
[bookmark: dst55]е) положительное заключение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий (если организация по проведению проверки сметной стоимости и орган (организация), который проводил государственную экспертизу проектной документации, не совпадают);
[bookmark: dst100158]ж) документы, которые подтверждают полномочия заявителя действовать от имени застройщика (технического заказчика) (если заявитель не является застройщиком (техническим заказчиком)) и в которых полномочия на заключение, изменение, исполнение, расторжение договора о проведении проверки сметной стоимости (далее - договор) оговариваются специально;
[bookmark: dst30]з) в отношении объектов капитального строительства государственной собственности - нормативный правовой акт о финансировании, соответствующего уровня, содержащий информацию об объекте капитального строительства, в том числе о его сметной или предполагаемой (предельной) стоимости и мощности;
[bookmark: dst100162]з(1)) в случае отсутствия решений (актов), указанных в подпункте "з" настоящего пункта, а также в случае, если сметная стоимость строительства, реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства, указанная в проектной документации, превышает сметную или предполагаемую (предельную) стоимость объекта капитального строительства - письмо руководителя федерального органа исполнительной власти, либо высшего должностного лица (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта Российской Федерации, главы местной администрации, руководителя юридического лица, созданного субъектом Российской Федерации, муниципальным образованием, руководителя юридического лица, подтверждающее указанную в заявлении сметную или предполагаемую (предельную) стоимость строительства объекта капитального строительства, содержащее информацию о предполагаемых источниках финансирования строительства объекта капитального строительства, предусмотренных законом (решением) о бюджете, либо внебюджетных источниках;
[bookmark: dst100163]и) в случае подготовки проектной документации в отношении отдельного этапа строительства объекта капитального строительства - решение (акт) предусматривающее разбивку сметной стоимости и его мощности по этапам строительства и подтверждающее, что общая сметная стоимость строительства объекта по всем этапам не превысит установленную предполагаемую (предельную) стоимость строительства объекта. 
к) выданные саморегулируемой организацией свидетельства о допуске исполнителя работ к соответствующему виду работ по подготовке проектной документации, действительные на дату передачи проектной документации застройщику (техническому заказчику), в случае, если в соответствии с законодательством Российской Федерации получение допуска к таким работам является обязательным, и документ, подтверждающий передачу проектной документации застройщику (техническому заказчику). С 01.07.2017 в соответствии с главой 6_1 Градостроительного кодекса Российской Федерации подтверждением членства в саморегулируемой организации является выписка из реестра членов саморегулируемой организации;
л) информационно-удостоверяющие листы выполненные в соответствии с требованиями приказа Минстроя РФ №783/пр от 12.05.2017. (форма см. сайт ГАУ "Госстройэкспертиза").
м) для расчета стоимости договора необходимо представить сметы на проектно-изыскательские работы.
[bookmark: _GoBack]
Для проведения проверки сметной стоимости строительства, реконструкции объектов капитального строительства, в отношении которых не требуется подготовка проектной документации и такая документация не разрабатывалась по инициативе застройщика, заявитель представляет "а", "б(1)", "ж" - "и", а также сводный сметный расчет стоимости строительства, реконструкции, согласованный руководителем главного распорядителя бюджетных средств, строительство, реконструкция которых финансируется с привлечением средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
